

در نشست مشترک اتاق بازرگانی تبریز و مدیریت و برنامه ریزی استان تاکید شد؛

زنجره تأمین ارزش در آذربایجان شرقی خالی است

تاسیس دفاتر تجاری سایر استانها در جلفا جهت رونق منطقه آزاد تجاری ارس ضرورت دارد



درصد برای بخش خصوصی اختصاص پیدا می کند.

عدم ارتباط تنگاتنگ با مسئولان استانی

مشکل بخش خصوصی است

رئیس کمیسیون صنایع و انرژی اتاق بازرگانی تبریز نیز گفت: یکی از مشکلات اساسی بخش خصوصی، عدم ارتباط تنگاتنگ با مسئولان استانی است، در بحث مصرف انرژی شاخص گذاری نداریم و باید در این زمینه اقداماتی صورت گیرد تا واحدهای تولیدی بهینه تر عمل کنند لذا تعداد پست‌های برق استان‌های دیگر بیشتر از آذربایجان شرقی ست و ما نیز باید به دنبال افزایش تعداد پست‌ها باشیم.

"یونس اکبرپور پایدار" افزود: مشکل دیگر ما، بحث آب است که باید هر چه زودتر مسیرهای انتقال آب از ارس و زرینه رود ارتقا پیدا کرده و آب مصرفی کشاورزان نیز به صورت کنترل شده باشد، مشکل گاز نیز وجود دارد و به دلیل قرار گرفتن آذربایجان شرقی در انتهای خط لوله، همواره دچار افت فشار می شود.

تعامل با بخش خصوصی در متناسب سازی

عصرآزادی / سرویس اقتصادی: بخش صنعت و معدن آذربایجان شرقی از جمله حوزه هایی است که چالش های آن همواره مورد تاکید فعالان حوزه صنایع این استان قرار می گیرد اما باز هم مشکلاتی در عرصه حمایت دولت از تولید و فرآوری بخش خصوصی وجود دارد که فقط با مساعدت دستگاه های اجرایی میسر است.

در نشست مشترکی که با حضور سرپرست سازمان مدیریت و برنامه ریزی آذربایجان شرقی، روسای کمیسیون‌های معادن و فلزات و صنایع اتاق بازرگانی تبریز، اعضای هیئت مدیره انجمن فولاد آذربایجان در محل سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان برگزار شد چالش های این حوزه مورد بررسی قرار گرفت.

کرمان و یزد بیشترین استفاده از صندوق توسعه ملی را داشته‌اند

رئیس کمیسیون معادن و فلزات اتاق بازرگانی تبریز گفت: آذربایجان شرقی که در سال‌های گذشته جزو ۵ استان برتر کشور بود امروزه به رتبه ۲۷ نزل یافته است لذا مگاپروژه‌ها زمانی در استان ما اجرایی خواهند شد که بتوانیم تأمین مالی برای آنها داشته باشیم در حالی که استانهای کرمان و یزد به ترتیب با ۹ و ۸٫۵ درصد بیشترین استفاده از صندوق توسعه ملی را داشته‌اند و استان ما تنها ۰٫۲ درصد را به خود اختصاص داده است.

"امید اسمعیل ظفر" افزود: دولت باید تفاوت مالیات پرداختی بخش فولاد با دیگر بخش ها را مشخص کند، سپس بر اساس آن، بالا بودن میزان مصرف انرژی بخش فولاد بررسی شود.

وی تأکید کرد: مدیران استانی باید با تجربه باشند تا بتوانند برای آذربایجان شرقی تأمین مالی داشته باشند و همچنین باید شفاف‌سازی شود که چند درصد تسهیلات برای شرکت های واسطه و چند

با توجه به بهبودی در بخش فعالیت کارخانه

اقتصاد ترکیه سبز شد

نظرسنجی نشان داد که فعالیت کارخانه‌های ترکیه در ماه نوامبر برای هشتمین ماه متوالی با تعدیل تولید و سفارش‌های جدید کاهش یافت، اگرچه این بخش نشانه‌هایی از بهبود را نشان داد.

به گزارش ایسنا، بر اساس نظرسنجی اتاق صنعت استانبول و S&P GLOBAL، شاخص مدیران خرید، برای تولید ترکیه در ماه نوامبر از ۴۵٫۸ در ماه اکتبر به ۴۸٫۳ افزایش یافت که زیر سطح ۵۰ واحدی که نشان دهنده رشد است، باقی ماند.



این نظرسنجی نشان داد اگرچه شرکت‌ها همچنان با چالش‌هایی برای تضمین کسب‌وکار جدید مواجه بودند، نرخ تعدیل در کل سفارش‌های جدید و تجارت جدید کاهش یافت.

همچنین اشتغال در ترکیه پس از ۹ ماه تعدیل افزایش یافته است. شرکت‌ها با کاهش فشارهای تورمی، با افزایش هزینه‌های نهاده‌ها و کاهش قیمت‌های تولید به آن کمک کردند. موجودی کالاهاى نهایی به بیشترین میزان در تقریباً سه سال گذشته کاهش یافت.

رویترز گزارش کرد که اندرو هارکر، مدیر اقتصاد در S&P GLOBAL MARKET INTELLIGENCE گفت نشانه‌های قطعی بهبود در تولید ترکیه وجود داشت. آخرین آمار با افزایش داده‌های تولید رسمی تولید مطابقت دارد.

او افزود که محیط تورمی رو به کاهش احتمالاً در بهبودهای مشاهده شده در نوامبر نقش داشته است و با کندترین افزایش قیمت محصول طی پنج سال، برخی از مشتریان را به سفارش‌های جدید ترغیب کرد. امیدواریم این روند در ماه‌های آینده ادامه یابد و به تقاضای بیشتر کمک کند.

پتروشیمی تبریز، برنده نشان ملی اعتماد مشتریان و جایزه بین‌المللی برترین تکنولوژی از سوی اتحادیه اروپا



در نهمین اجلاس استراتژی‌های توسعه خدمات، تولیدات و صادرات برترین شرکت‌های ایران، پتروشیمی تبریز موفق به کسب تندیس زرین اعتماد مشتریان در صنعت پتروشیمی شد. این نشان ارزشمند، گواهی بر تلاش‌های مستمر این شرکت در جهت ارتقای کیفیت محصولات،

بهبود خدمات مشتریان و افزایش سهم خود در بازارهای جهانی است.

به گزارش روابط عمومی پتروشیمی تبریز، تندیس زرین اعتماد مشتریان به دکتر سید نوراله میراشرفی، مدیرعامل و نائب رئیس هیئت مدیره پتروشیمی تبریز اهدا شد و این مجتمع صنعتی بنا بر ارزیابی‌های دقیق به عمل آمده مفتخر به دریافت دو جایزه ملی و بین‌المللی تحت عناوین «نشان ملی اعتماد مشتریان» و «جایزه بین‌المللی (BEST TECHNOLOGY)» برترین تکنولوژی و کیفیت منحصر بفرد در تولید فرآورده‌های پتروشیمی از سوی اتحادیه اروپا» شد. تندیس زرین اعتماد مشتریان، نشان برترین سازمان پیشرو در تولید و صادرات فرآورده‌های پتروشیمی است که به شرکت‌هایی اعطا می‌شود که در حوزه‌های مختلفی همچون کیفیت محصول، خدمات پس از فروش، نوآوری و مسئولیت اجتماعی سرآمد باشند. پتروشیمی تبریز با تکیه بر دانش فنی و توانمندی‌های متخصصان خود، همواره در جهت توسعه و بهبود محصولات و فرآیندهای تولید تلاش کرده است. کسب این تندیس افتخارآمیز، گامی مهم در راستای تحقق چشم‌انداز شرکت برای تبدیل شدن به یکی از بزرگ‌ترین و معتبرترین تولیدکنندگان محصولات پتروشیمی در کشور است. گفتنی است این مراسم با حضور دکتر منوچهر متکی عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی، دکتر جعفر قادری رئیس کمیسیون ویژه و چهرش تولید مجلس شورای اسلامی، دکتر مالک حسینی معاون توسعه کارآفرینی و اشتغال وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، و برخی مقامات دولتی و فعالان اقتصادی برگزار شد.

در دیدار استاندار لرستان با مدیرعامل بانک صنعت و معدن مطرح شد؛

افزایش گستره خدمات این بانک به منظور رشد و توسعه واحدهای تولیدی



عصرآزادی / سرویس بانک و بیمه:

در نشستی که با حضور استاندار لرستان و هیأت همراه وی، رئیس عباسیان معاون ارزیابی طرح‌ها و اعتبارات و شهاب گرجی معاون نظارت، حقوقی و وصول مطالبات بانک صنعت و معدن، امروز دوازدهم آذرماه در محل این بانک برگزار شد، در خصوص وضعیت چندین شرکت صنعتی تأمین مالی شده از سوی این بانک در استان یاد شده، همفکری و تبادل نظر گردید.

در نشستی که با حضور استاندار لرستان و هیأت همراه وی، رئیس عباسیان معاون ارزیابی طرح‌ها و اعتبارات و شهاب گرجی معاون نظارت، حقوقی و وصول مطالبات بانک صنعت و معدن، امروز دوازدهم آذرماه در محل این بانک برگزار شد، در خصوص وضعیت چندین شرکت صنعتی تأمین مالی شده از سوی این بانک در استان یاد شده، همفکری و تبادل نظر گردید.

به گزارش ایسنا، شاخص مدیران خرید جهانی برای تولید روسیه از ۵۰٫۶ در ماه اکتبر به ۵۱٫۳ افزایش یافت و بیشتر از سطح ۵۰ بود که انبساط و انقباض را نشان می‌دهد. این افزایش در حدودی به افزایش مجدد فروش جدید نسبت داده شد که به کاهش دو ماهه پایان داد، زیرا شرایط تقاضا بهبود یافت، اگرچه سرعت رشد کمتر از میانگین بود. هزینه‌های قابل توجه روسیه برای تولید تجهیزات و تسلیحات نظامی از زمان درگیری با اوکراین در فوریه ۲۰۲۲، بخش تولیدی را تقویت کرده است که در غیر این صورت ممکن است به دلیل دوری از مسکو برای برخی کشورها، آسیب دیده باشد. تولیدکنندگان روسی به تدریج، بازارهای جدیدی در خارج از کشور پیدا کردند. سفارشات صادراتی جدید برای چهارمین ماه متوالی هرچند با سرعت کمتری نسبت به ماه اکتبر افزایش یافت. این نظرسنجی نشان داد که تولیدکنندگان کاهش تازه‌ای را در اشتغال ثبت کرده‌اند و کمبود کارکنان چالش‌هایی را برای جایگزینی ایجاد کرده است. بیکاری در روسیه در هفته گذشته به پایین‌ترین حد خود یعنی ۲٫۳ درصد کاهش یافت و کمبود گسترده نیروی کار همه بخش‌های اقتصاد را تحت تأثیر قرار داد. مشکلات زنجیره تأمین همچنان ادامه داشت. شرکت‌های روسی همچنین روبل را در نظر دارند که هفته گذشته به ضعیف‌ترین میزان خود از مارس ۲۰۲۲ سقوط کرد. اس‌اندپی گلوبال اعلام کرد که افزایش قیمت‌های تأمین‌کننده و تغییرات نامطلوب نرخ ارز، هزینه‌ها را افزایش داده است. طبق گزارش رویتزر، این نظرسنجی نشان داد که اعتماد کسب‌وکار به بالاترین حد خود از ژوئن رسیده است.

روسیه قدرت خود را به رخ اقتصاد کشید



نظرسنجی تجاری نشان داد که با کمک افزایش تولیدات و سفارشات جدید، حتی با کاهش حجم کار و تعداد نیروی کار شرکت‌ها، فعالیت در سراسر بخش تولید روسیه در ماه نوامبر به میزان اندکی افزایش یافته است.

به گزارش ایسنا، شاخص مدیران خرید جهانی برای تولید روسیه از ۵۰٫۶ در ماه اکتبر به ۵۱٫۳ افزایش یافت و بیشتر از سطح ۵۰ بود که انبساط و انقباض را نشان می‌دهد. این افزایش در حدودی به افزایش مجدد فروش جدید نسبت داده شد که به کاهش دو ماهه پایان داد، زیرا شرایط تقاضا بهبود یافت، اگرچه سرعت رشد کمتر از میانگین بود. هزینه‌های قابل توجه روسیه برای تولید تجهیزات و تسلیحات نظامی از زمان درگیری با اوکراین در فوریه ۲۰۲۲، بخش تولیدی را تقویت کرده است که در غیر این صورت ممکن است به دلیل دوری از مسکو برای برخی کشورها، آسیب دیده باشد. تولیدکنندگان روسی به تدریج، بازارهای جدیدی در خارج از کشور پیدا کردند. سفارشات صادراتی جدید برای چهارمین ماه متوالی هرچند با سرعت کمتری نسبت به ماه اکتبر افزایش یافت. این نظرسنجی نشان داد که تولیدکنندگان کاهش تازه‌ای را در اشتغال ثبت کرده‌اند و کمبود کارکنان چالش‌هایی را برای جایگزینی ایجاد کرده است. بیکاری در روسیه در هفته گذشته به پایین‌ترین حد خود یعنی ۲٫۳ درصد کاهش یافت و کمبود گسترده نیروی کار همه بخش‌های اقتصاد را تحت تأثیر قرار داد. مشکلات زنجیره تأمین همچنان ادامه داشت. شرکت‌های روسی همچنین روبل را در نظر دارند که هفته گذشته به ضعیف‌ترین میزان خود از مارس ۲۰۲۲ سقوط کرد. اس‌اندپی گلوبال اعلام کرد که افزایش قیمت‌های تأمین‌کننده و تغییرات نامطلوب نرخ ارز، هزینه‌ها را افزایش داده است. طبق گزارش رویتزر، این نظرسنجی نشان داد که اعتماد کسب‌وکار به بالاترین حد خود از ژوئن رسیده است.

همتی: در جذب سرمایه موفق نبودیم



محقق می‌شود. همتی خاطر نشان کرد: به تدریج فعالان اقتصادی و سرمایه‌گذاران خواهند دید که با استفاده از این اسناد اعتباری، زمینه‌های خوبی برای تأمین مالی آنها و رشد تولید فراهم شده است. این عضو کابینه دولت چهاردهم بیان داشت: در سال‌های گذشته نارتازی نهفته‌ای در بودجه‌ها وجود داشت که این نارتازی بیشتر عملیاتی بود.

وی افزود: برای اینکه کسری عملیاتی را برکنیم از شیوه‌هایی همچون مولدسازی، خصوصی‌سازی و درآمد‌هایی که در عمل تحقق نمی‌یافت استفاده می‌کردیم؛ به طور مثال خصوصی‌سازی در دو سال گذشته فقط ۲۵ درصد تحقق یافت یا مولدسازی بین چهار تا پنج درصد بوده است و این مسائل سبب کسری در بودجه می‌شد. امسال نیز همین وضعیت وجود دارد و حتی بدتر است.

وزیر امور اقتصادی و دارایی همچنین با اشاره به هدفمندسازی یارانه‌ها،

خاطر نشان کرد: بخشی از درآمدهای هدفمندی تحقق نیافته و در عوض هزینه برای هدفمندسازی ایجاد شده است که خود سبب کسری بودجه شده است.

وی اظهار داشت: برای سال ۱۴۰۴ با اخذ مجوز از رهبر معظم انقلاب ۲۰ درصد از منابع صندوق توسعه ملی را در درآمدهای دولت آوردیم تا بخش عمرانی کشور لطمه نخورد، همچنین با اقداماتی همچون واردات خودرو، واگذاری شرکت‌های مهمی که در بخش نفت کار می‌کنند یا پیش‌بینی انتشار اوراق، برای خصوصی‌سازی و درآمدهای گمرکی پیش‌بینی‌های خوبی انجام شد.

همتی گفت: واقعیت این است که درآمدهای نفتی ما سالانه بین ۳۵ تا ۳۶ میلیارد دلار است که خود کسری بودجه را به دنبال دارد؛ این در حالیست که در سال ۹۰ درآمد نفتی کشور ۱۰۰ میلیارد دلار بود.

وی ادامه داد: بخش قابل توجهی از همین درآمد نفتی ۳۵ میلیارد دلاری نیز صرف تخصیص ارز ترجیحی به کالاهای اساسی می‌شود و همین مسأله به بخش‌های مالیات، گمرک، خصوصی‌سازی، اوراق، مولدسازی و غیره فشار وارد می‌کند؛ با این حال تلاشیم که سال آینده اجازه ندهیم مشکلاتی در این زمینه ایجاد شود.

۲ عامل اصلی تورم

وزیر اقتصاد، دو عامل اصلی تورم را کسری بودجه‌های متوالی و ناترازی سیستم بانکی برشمرد و گفت: ناترازی بانک‌های دولتی نیز بیشتر ناشی از کسری بودجه است.

وی تصریح کرد: همچنین بخش دیگری از کسری بودجه به یارانه‌های پنهانی که بی هدف داده می‌شود برمی‌گردد، در حالی که اگر این یارانه‌ها هدفمند شده و در منابع بودجه وارد شود دیگر با کسری بودجه مواجه نخواهیم شد.

اکنون مدیر این بانک نشانه‌هایی از تغییر را پیش‌بینی می‌کند و می‌گوید: بنگاه‌های کوچک و متوسط در مسیر درستی حرکت می‌کنند، آنها برای حفظ و بهبود رقابت‌پذیری خود به فضای اقتصادی پاسخ می‌دهند. روزنا چهارمین گروه بانکی ژاپن از نظر دارایی است. مانده وام روزنا برای شرکت‌های کوچک و متوسط تا پایان ماه سپتامبر ۴۰۹ درصد نسبت به سال قبل افزایش یافته است. این در مقایسه با رشد تنها ۱٫۱ درصدی در ۱۲ ماه منتهی به ماه سپتامبر ۲۰۲۳ است. مدیرعامل برای هزینه‌های سرمایه‌ای مانند تجهیزات جدید و دیجیتالی‌سازی استفاده می‌شوند تا کمبود کارکنان در بازار کار رو به رشد را جبران کند. چالش بزرگ‌تر برای شرکت‌های کوچک‌تر انتقال افزایش قیمت ناشی از هزینه‌های مواد و پرسنل بالاتر به مشتریانانشان بوده است. این مدیرعامل بانک اظهار کرد: شرکت‌های بزرگ نسبت به ارزش محصولات خود اطمینان بیشتری دارند. پس از ۳۰ سال کاهش تورم، بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط همچنان بیم دارند که مشتریانانشان به جای دیگری بروند اما با ریشه گرفتن انتظارات از تورم متوسط، این طرز تفکر در حال تغییر است.

آمارهای بانک مرکزی در ۸ ماه اول ۱۴۰۳ نشان داد؛

پرداخت ۱۴ درصد وام‌های فرزندآوری نظام بانکی کشور توسط بانک صادرات ایران



عصرآزادی / سرویس بانک و بیمه:

بانک صادرات ایران با پرداخت ۵۱ هزار فقره وام قرض‌الحسنه فرزندآوری در سال جاری، حدود ۱۴ درصد این وام در کل نظام بانکی را پرداخت کرده و رتبه سوم نظام بانکی را در حمایت از طرح ملی جوانی جمعیت به خود اختصاص داد.

عصرآزادی- روغ پیمان، آمارهای بانک مرکزی نشان می‌دهد که بانک صادرات ایران با پرداخت ۵۰ هزار و ۹۶۱ فقره وام قرض‌الحسنه فرزندآوری به ارزش بالغ بر ۴۱ هزار و ۸۱۶ میلیارد ریال طی هشت ماه منتهی به پایان آبان‌ماه سال جاری، رتبه سوم پرداخت این وام را در بین بانک‌های کشور به خود اختصاص داده است. بر اساس این گزارش، بانک صادرات ایران در این مدت نزدیک به ۱۴ درصد وام‌های قرض‌الحسنه فرزندآوری کل نظام بانکی را پرداخت کرده و روند پرداخت آن با توجه به روند تکمیل مدارک متقاضیان همچنان ادامه دارد. بانک صادرات ایران در میان ۲۸ بانک دولتی و خصوصی جایگاه مهمی در حمایت از اقسار مختلف مردم اقصى نقاط کشور داشته و در بخش‌های مختلف مسئولیت اجتماعی منشاء نتایج مثبتی در کمک به بهبود معیشت و گره‌گشایی از دغدغه‌های زندگی، اشتغال و تولید بوده است.

در راستای قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت به انجام رسید؛

ایفای تمامی تعهدات بانک صنعت و معدن در پرداخت تسهیلات فرزندآوری و ازدواج



عصرآزادی / سرویس بانک و بیمه: بانک

صنعت و معدن موفق به انجام تمامی تعهدات خود در زمینه قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت و پرداخت تسهیلات قرض الحسنه ازدواج بر اساس تبصره ۶۸ ماده ۶۸ قانون مذکور شده است.

به گزارش روابط عمومی بانک صنعت و معدن، عملکرد این بانک نسبت به موارد معرفی شده در پرداخت تسهیلات ازدواج ۱۰۰ درصد و در

خصوص تسهیلات قرض الحسنه فرزند آوری ۹۸ درصد می باشد. گفتنی است، در راستای قانون یادشده نیز اقداماتی شامل اجرای ماده ۷۳ قانون حمایت از خانواده و جوانی جمعیت (ارتقاء رتبه، بازنشستگی پیش از موعد، پاداش فرزند آوری) و اعمال قانون افزایش سنواتی کارمندان به ازای فرزند آوری در این بانک به انجام رسیده است.

مسیر اقتصاد ژاپن عوض خواهد شد؟

بانک ژاپنی روزنا گفت: تورم، تقاضای وام بنگاه‌های اقتصادی کوچک و متوسط (SME) و افزایش حقوق را صعودی خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، مدیر اجرایی وام‌دهنده ژاپنی هلدینگ روزنا اعلام کرد: بازگشت تورم در ژاپن باعث افزایش تقاضای وام از سوی بنگاه‌های کوچک و متوسط این کشور برای سرمایه‌گذاری و دیجیتالی شدن می‌شود. مدیرعامل روزنا ماه گذشته گفت: هشت ماه پس از حرکت بانک مرکزی ژاپن در پایان دادن به نرخ‌های بهره منفی هشت ساله، نشانه‌هایی وجود دارد حاکی از اینکه شرکت‌های کوچکتر به‌طور فزاینده‌ای می‌توانند افزایش قیمت‌ها را به مشتریان خود منتقل کنند.

شرکت‌های کوچک و متوسط بخش عمده مشتریان روزنا را تشکیل می‌دهند و به بانک بینشی از وضعیت شرکت‌هایی می‌دهند که بیشترین اشتغال را در چهارمین اقتصاد بزرگ جهان تشکیل می‌دهند. شرکت‌های کوچک‌تر مدت‌هاست که از شرکت‌های بزرگ‌تر در افزایش قیمت‌ها و دستمزدها عقب افتاده‌اند و یکی از مولفه‌های اصلی امیدهای دولت ژاپن و بانک مرکزی برای احیای اقتصاد است، اما